

## Servicii de inscripționare plachete omagiale pentru activități de promovare

I.D.: 68671198

Documente participare:

- CS.pdf

---

Data publicării	04.05.22	Coduri CPV	79341400-0
Termenul limita pentru depunere:	11.05.22	Pretul estimativ:	15.000,00 RON - 15.000,00 RON

---

Descriere: A.1. Prestatorul va trebui să asigure servicii de imprimare a plachetelor omagiale pentru organizarea evenimentelor de promovare, conform conceptului grafic trimis de Beneficiar; A.2. Toate plachetele omagiale vor fi printate după semnarea contractului vor primi bun de execuție de la Beneficiar în baza unei comenzi ferme transmise în scris prin e-mail sau suport de hârtie A.3. Realizarea plachetelor omagiale inscripționate se va face într-un interval de 1 până la 2 zile lucrătoare de la transmiterea comenzii ferme de către beneficiar, aceasta fiind transmisă fie electronic prin e-mail sau pe suport de hârtie A.4. Prestatorul va respecta întocmai indicațiile și solicitările C.N. A.P.M. S.A. Constanța; A.5. Macheta electronică a siglei C.N. A.P.M. S.A. Constanța și textul vor fi puse la dispoziție de către Beneficiar A.6. Machetele electronice ale plachetelor omagiale se vor realiza în maxim 1 zi lucrătoare de la transmiterea acestora în format electronic pentru obținerea acordului din partea Beneficiarului, în vederea lansării comenzii ferme de către Beneficiar, în baza unui contract. A.7. Orice rezultate sau drepturi legate de acestea, inclusiv drepturi de autor și/sau orice alte drepturi de proprietate intelectuală și/sau industrială, obținute în executarea sau ca urmare a executării serviciilor ce fac obiectul prezentului Caiet de sarcini vor fi proprietatea Beneficiarului, care le poate utiliza, public sau transfera după cum consideră necesar, fără niciun fel de limitare geografică sau de altă natură. A.8. Machetarea plachetelor omagiale se va face folosind textul pus la dispoziție de către Beneficiar. A.9. Plachetele omagiale imprimate se vor livra la sediul Autorității Contractante - C.N. A.P.M. S.A. Constanța. A.10. Toate materialele ce vor fi realizate după semnarea contractului vor primi BT (bun de tipar/ execuție/furnizare) de la Beneficiar în baza unei comenzi ferme transmise în scris. A.11. Toate plachetele omagiale se predau pe bază de Proces Verbal realizat de către Prestator și semnat de Prestator și Beneficiar. A.12. Pentru fiecare placheta omagială realizată Beneficiarul va da Bunul de Tipar (BT). Pentru aceasta Prestatorul va prezenta exemplarul martor pe care va obține BT-ul Beneficiarului